

邵阳日报

习近平同法国总统互致贺电 庆祝中法建交55周年

2019年1月28日 戊戌年十二月廿三 星期一 第11563期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



新华社北京1月27日电 国家主席习近平1月27日同法国总统马克龙互致贺电,庆祝两国建交55周年。

习近平在贺电中指出,中法建交55年来,两国坚持相互尊重、求同存异、互利共赢,不断扩大双方交往合作,给两国和两国人民带来了实实在在的福祉。当前,世界正面临百年未有之大变局,人类社会面临许多机遇和挑战。中法都是联合国安

理会常任理事国,担负着特殊历史使命和责任。我愿同你一道努力,弘扬传统友谊,高举多边主义旗帜,积极开拓创新,以中法建交55周年为契机,不断提升紧密持久的中法全面战略伙伴关系水平,为促进世界和平、稳定、发展作出更大贡献。马克龙在贺电中表示,55年前的法中建交是法中两国独立自主精神的象征。(下转8版①)

双清区:「三社联动」助推美好社区建设

邵阳日报1月27日讯 (通讯员 张雪珊 刘锦纯 黄兴) 1月18日,由双清区民政局、双清区慈善会主办,双清区社会组织孵化基地等单位承办的首届“迎新春送温暖献爱心”主题公益活动在市文化馆剧院举行。亚洲富士电梯、邵阳爱尔眼科医院、飞翔幼儿园等52家爱心企业、社会组织和爱心人士现场募集爱心资金55500元,用于春节前慰问双清区特困群众,帮助他们改善生活,过一个温馨祥和的春节。

结合文明城市创建,启动仪式上还举行了文艺节目表演。“今天收到社会组织捐献的爱心物资卡,还观看了这么多好看的节目,心里暖呼呼的,真是太开心了!”来自双清区爱莲街道横木社区的贫困群众姚作成高兴地说。

作为邵阳首家启动的社会组织孵化基地,双清区社会组织孵化基地近年来致力打造全市一流品牌的综合型社会组织“孵化器”。入驻该孵化基地的20余家公益类社会组织服务领域涉及儿童青少年服务、弱势群体法律维权服务、心理咨询与危机干预、居家养老等多个方面,现已初步形成规范化、专业化管理运作模式,参与社会服务的能力得到稳步提升,并在社区扎根安家,开发了“五井塘社区厨艺坊”“双清区首届公益创投”“石家园社区厨艺坊”等多个公益品牌项目,逐步建立以社区为平台,社会组织为载体,专业社会工作人才队伍为支撑的“三社联动”运行机制,不断提升美好社区建设“软实力”,为开展扶贫济困以及留守儿童、老年人、残疾人等弱势群体的关爱保护等重点民生工作作出了积极贡献。

2018年,双清区社会组织孵化基地承接公益创投项目的公益组织共计开展公益服务活动50多场次,服务群众达5000多人次,服务内容包括义剪、义诊、慰问、帮扶、心理咨询、婚姻调解和、亲子互动、职业技能培训、健康知识讲座、文明劝导、残疾人就业指导培训、节假日联谊互动等,丰富的活动内容和服务项目贴近群众生活的方方面面,深受群众欢迎。

人民网·中国共产党新闻网组织开展评选活动 市直机关工委获评 “基层党建宣传示范单位”

邵阳日报1月27日讯 (记者 刘小幸 通讯员 周树国) 1月25日,记者从市直机关工委获悉,该单位在人民网·中国共产党新闻网组织开展的2017-2018年度“基层党建宣传示范单位”评选活动中被评为“基层党建宣传示范单位”,是湖南省唯一获此奖项的单位。

据悉,此次共有1000余个省、市、县党委或组织、宣传、纪检部门以及规模以上企业和高校党务部门参与评选,经过发布公告、组织推荐、初评提名、网上投票等评选环节,最终由评选委员会综合参评单位在中国共产党新闻网发帖、采稿以及网上得票和留言等数量评出全国80家“基层党建宣传示范单位”。

邵阳党建

春运工作第一轮督查全面展开

邵阳日报1月27日讯 (记者 刘波 通讯员 刘焯 李慧兰) 1月25日,市春运工作督查组分赴邵东、洞口、邵阳等县开展春运工作督查。

自1月22日开始,由市春运办、市交通运输局、市公路管理局等单位牵头组织的第一轮4个春运工作督查组,分赴各县市区开展督查。

督查工作启动以来,各督查小组深入春运工作一线,督查会议精神、安全制度落实、便民服务开展、运输市场监管、运输组织调



张剑飞吴桂英参加邵阳代表团讨论 信心比黄金更重要 以大担当精神做好大事

龚文密主持 刘事青参加

邵阳日报1月26日讯 (记者 朱杰) 1月26日下午,省委常委、省国资委党委书记张剑飞,副省长吴桂英来到他们所在的湖南省第十三届人民代表大会第二次会议邵阳代表团,与代表们一道审查省政府工作报告。市委书记、市人大常委会主任龚文密主持讨论会,市委副书记、市长刘事青参加。

黄艳娥、姜友君、杨建军、汪小鱼、魏冬云、彭巧云、尹双凤、朱俞蓁、彭泽愿、唐克俭、肖平等代表先后发言。代表们一致认为,省长所作的政府工作报告全面贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对湖南工作作出的重要指示精神;体现了省委、省政府坚定贯彻落实中央决策部署,敢于担当、善作善成,

推动高质量发展的能力和定力;体现了对新发展理念的深刻理解和把握;体现了创新引领开放崛起战略;体现了以人民为中心的发展思想;体现了党对一切工作的领导,是一个政治站位很高,针对性、操作性很强的报告,使我们工作有目标、着力有重点、实干有激情。代表们结合省政府工作报告和自身工作实际,围绕“互联网+教育”、化解城区教育大班额、医药特色小镇建设、装备制造产业链建设、知识产权保护、脱贫攻坚、乡村旅游、科技创新、幼儿教育、生态文明建设、民族宗教、交通建设、产业项目建设、人才建设等方面提出了意见建议。

在听取代表们的发言后,张剑飞说,听了政府工作报告,深感振奋。过去的一

年,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,全省人民奋发图强,取得了非常大的成绩,我省的实体经济不断壮大,产业结构持续优化,创新开放取得突破,三大攻坚战成效明显,民生不断改善。张剑飞说,信心比黄金更重要,邵阳要坚定发展信心,聚焦实体经济,强化风险意识和底线思维,坚决打好打赢三大攻坚战。

吴桂英说,邵阳是全省人口和面积大市,全市要以大担当精神做好各项大事,服务好民生,防范好各类风险,全力推动高质量发展。

省直相关部门领导彭翔、陈小春、向曙光、陈远平等到会听取意见。市领导王昌义、蒋耀华、赵为济等参加讨论。



1月25日,怀邵衡铁路邵东杨桥站,环卫工人正在清洗站前广场,干干净净迎接即将到来的春节返乡客流高峰。

邵阳日报记者 申兴刚 摄



上天入地 枢纽兴 ——2018年全市经济社会发展系列报道之四

邵阳日报记者 刘波 通讯员 石文斌 李慧兰

1月24日12时33分,当G6142次列车稳稳地停在隆回火车站时,刘建龙不禁东看看西望望,他想好好打量一下这个全新的火车站——有了这个火车站,他回家的路不再遥远。

40岁出头的刘建龙是隆回县三阁司镇人,他在深圳一家企业上班已有10多年。

在外多年,回家难一直是刘建龙心中的痛。最初,他只能购买到邵阳的普通火车票,然后在火车上熬一晚上。到了邵阳后,他还得继续换乘回隆回。一路回到家,他早已是疲惫不堪。

让刘建龙兴奋的是,2018年底,隆回有了第一座火车站,他4个多小时就可以从深圳直达家乡。

“邵阳的交通越来越发达,我们这些游子回家,再也不用那么辛苦了。”刘建龙说的是心里话,更是在为邵阳加快推进“二中心一枢纽”建设点赞。

“千古百业兴,先行在交通”。2018

年,紧紧围绕“二中心一枢纽”战略布局,坚持高质量发展方向,邵阳交通运输人用坚实的脚步丈量大地,用勤劳的双手勾勒蓝图,蹄疾步稳、苦干实干,交出了一份交通先行的满意答卷。

2018年,是邵阳交通史上值得铭记的一年。这一年,贯穿邵阳东西的怀邵衡铁路正式竣工通车。

全长318公里的怀邵衡铁路串起邵阳、怀化、衡阳市,是三市之间往来的最快捷通道,极大地缩短了衡阳、邵阳、怀化三地的交通距离。它让邵阳融入了广州3小时经济圈。邵阳去往西南城市也更加快捷。

怀邵衡铁路的正式运营,宣告邵阳全面进入“高铁时代”,标志着邵阳成为了高铁交通枢纽。

一年前,邵阳武冈机场的通航标志着邵阳进入“航空时代”。2018年,武冈机场有着不俗的表现,全年共保障航班5164架次,旅客吞吐量达46.9万人次。

自营运以来,武冈机场按照邵阳市政府关于“尽量多开发普通航线、尽量多开发航空次、尽量多开发旅游专线”的指导思想,积极开发航线,确保航线南北相连、中西贯通。现已开通5条航线,分别是国航每天执飞的“北京—郑州—邵阳”、九元航空每天执飞的“长沙—邵阳—海口”、华夏航空每周一三五日执飞“深圳—邵阳—兰州”航线,2018年冬春季航班换季新增由春秋航空执飞的“深圳—邵阳—沈阳”航线,每周二四六执飞。武冈机场完整的航线网络已经初步形成,给市民的快捷出行带来极大的方便。

2018年,为打通城步乃至邵阳市、湖南省南出广西的“大通道”,我市不遗余力推进城步至龙胜高速公路前期工作。在与广西桂林市建立通畅的合作联系机制后,我市组建了城步至龙胜高速公路工作机构,积极与上级主管部门对接,争取支持。通过努力,城龙高速出省通道获得省交通厅支持,并将其由省中长期规划调整为“十三五”储备项目。

(下转8版②)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

“零容忍”推动作风
建设走向深入 (2版)

紧扣发展献良策
直言直谏惠民生
——政协邵阳市
第十二届委员会第三次
会议提案摘要 (3版)

本期
导读

声 明 书

中国铁塔股份有限公司邵阳市分公司是中国铁塔股份有限公司在邵阳市内设立的唯一市级分支机构,主营业务为铁塔、基站、室内分布系统建设、维护、运营。湘政办发[2018]53号《湖南省信息通信基础设施能力提升行动计划》文件中明确指出“由铁塔公司统筹集约利用社会资源,依托全省市政道路、铁路、视频杆、公交站点等公用设施,提前储备5G站址资源。”现有第三方单位(以下简称“侵权第三方”),以5G通信建设为由,假借我公司合作方名义开展洽谈租用杆塔资源或场地等经营活动,我公司现就有关事项作出如下说明:

一、我公司从未授权侵权第三方以我公司

名义签署市政杆塔租赁协议,亦未与侵权第三方就5G通信建设达成施工承揽委托协议。

二、未经中国铁塔股份有限公司及其下属分公司授权,任何主体无权以“中国铁塔授权合作方”等名义开展经营活动。我公司将收集相关证据,运用法律手段维护公司合法权益。

三、如发现任何主体以我公司授权合作方名义承揽业务,请各单位审慎对待,严格核查相关证明文件。如任何主体出具我公司对其租用杆塔资源开展5G通信建设、经营活动的相关授权、合作协议文件,请及时与我公司沟通、核实、举报,谨防被骗。

中国铁塔股份有限公司邵阳市分公司联系人:伍妃梅,联系电话:17873986007。特此声明。

中国铁塔股份有限公司邵阳市分公司
2019年1月28日